UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen
Hoofdstuk 3, Doorsnedegrootheden vraagstuk 3.33, blz. 131

Opmerkingen: Zie §3.2.4 blz. 99 t/m 103, voorbeeld 5

Antwoorden 3.33-1: Antwoorden 3.33-2:
b. I..=67500 mm* b. I =540x10° mm*
c. I,,=67500 mm* c. I, =6,2208 m*
d. 1,.=0 d. 1, =-180x10° mm*
Toelichting 3.33-1: Toelichting 3.33-2:
Alle maten in mm: Alle maten in mm:
3 3 2 3 4
I = 2X{Izz(basis)} _ 2x{ﬁx30\/§x(15\/§) }: 67500 mm* b. I, = 2x{%x30>< 60” +1x30x60x10 } =540x10" mm

_ ol 3 _ 3 4
De doorsnede is symmetrisch waardoor in dit geval geldt: c. Iy, =2x {[Zz(basis)} =2 { el } =AY i
I,=1_enl, =1,=0

c. I, =2x{1x60x30x10x-10}=-180x10° mm*
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